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Plats: Stadshusets Spegelsal 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-05-12 

§ 9 Avsägelser samt fyllnadsval 2025 
Diarienummer: 25KS1 

Expedieras till:  
Berörda 

Beslut  
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna och utse: 

Margaretha Wedin (C) till ledamot i Jävsnämnden efter Urban Sjölander (C) 

Karin Qvick (L) till ledamot i Socialnämnden efter Lena Ödeen (L) 

Carmen Centeno De Lundkvist (L) till ledamot för Revisorer för granskning av 

revisorskollegiet efter Lena Ödeen (L) 

Lars Beckman (M) till ledamot för Revisorer för granskning av revisorskollegiet 

efter Anders Fogeus (M) 

Nuvarande ersättare i Utbildningsnämnden William Wigren (M) till ledamot i 

Utbildningsnämnden efter Margareta Larsson (M) 

Ali Al-Salem (M) till ersättare i Utbildningsnämnden efter William Wigren (M) 

Roland Nilsson (M) till ersättare i Arbetsmarknads och funktionsrättsnämnden 

efter Kerstin Brannerydh (M) 

Olof Bång KD till ledamot i Valnämnden efter Deborah Ishimwe (KD) 

Jonas Berger (M) till ersättare i Omvårdnadsnämnden efter Ali Al-Salem (M) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Ledamot i Gavlefastigheter AB efter Niclas Janelöv (SD) 

Ersättare i Kommunstyrelsen efter Niclas Janelöv (SD) 

att beslutet omedelbart justeras. 

Ärendebeskrivning 
Följande valärenden är bordlagda sedan kommunfullmäktige 2025-03-31: 

Niclas Janelöv (SD) ersättare i kommunstyrelsen och ledamot i 

Gavlefastigheter AB 
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Kommunfullmäktige 
Sammanträdesdatum 2025-05-12 

Urban Sjölander (C) ledamot i Jävsnämnden 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 

Kerstin Brannerydh (M) ersättare i Arbetsmarknads och 

funktionsrättsnämnden 

Anders Fogeus (M) ledamot för Revisorer för granskning av revisorskollegiet 

Margareta Larsson (M) ledamot i Utbildningsnämnden 

Deborah Ishimwe (KD) ledamot i Valnämnden 

Ali Al-Salem (M) ersättare i Omvårdnadsnämnden 

Inlägg i ärendet 
Daniel Olsson (S) och EvaMarja Andersson (M). 

Yrkanden 
Daniel Olsson (S) yrkar bifall till valberedningens förslag. 

EvaMarja Andersson (M) nominerar Jonas Berger (M) till ersättare i 

Omvårdnadsnämnden, Roland Nilsson (M) till ersättare i Arbetsmarknads och 

funktionsrättsnämnden samt Lars Beckman (M) till till ledamot för Revisorer för 

granskning av revisorskollegiet. 

Handlingar i ärendet 
• Protokoll valberedning 25-05-09, dnr 618725 
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